关于城南水库、城南净水厂管理用房质量与安全管理报告
一、质量工作管理
[bookmark: _GoBack]一是建章立制，强化责任。建立健全一系列管理规章制度，保障工程建设管理规范化、制度化。施工期间，工程部员工认真贯彻领导要求，每天到施工现场进行日常巡查，将每日工程进展情况及发现的问题汇总编写建设日志；每月组织各参建单位共同进行质量大检查，在日常巡检及检查中发现的问题由工程部向参建单位下发整改通知书，监理单位汇同施工单位制定整改方案，整改完成后将整改情况以报告单的形式报送至工程部，经现场验收合格后方视为整改完成，确保工程施工质量万无一失。加强对关键部位、关键工序的检查，确保关键部位结构安全耐久、关键工序控制到位，进一步提升工程质量水平。
二是强化工程监管，严格建设标准，全面实行项目法人负责，监理单位控制，施工单位保证和政府监督相结合的质量管理体系，强化质量管理，严格责任追究，加大监督检查力度，对具体工程项目，实行责任制，从规划设计、施工建设到检查验收，都有明确分工，确保责任到人、管理到位。同时要求施工单位严格履行合同约定，规范、文明施工，确保工程质量，工程安全，万无一失。
三是工程档案精益求精。工程档案是工程改建、续建、扩建及隐患排查工程管理的重要依据，各参建单位十分重视档案管理工作，建设过程中，将档案管理工作纳入水利工程建设与管理工作中，健全了档案管理制度，落实了专职档案管理人员，及时收集、整理资料。
工程质量管理
(一)工程项目划分
根据《水利水电工程施工质量检验与评定规程》(SL176-2007)、《建筑工程施工质量验收统一标准》GB50300-2013等有关规定，结合工程设计、施工部署实际情况，项目法人组织监理、设计、施工等单位技术人员制定了工程质量评定项目划分方案，报菏泽市水利工程建设质量与安全监督站审查确认。工程项目划分为2个单位工程，13个分部工程。123个单元(分项工程)。
(二)工程质量检测情况
1、施工单位检验结果:
根据施工规范及质量评定与验收规程的相关要求对各检验批进行检测
共检测6940点，合格6623点，合格率95.4%。
原材料检验，复验水泥2组、砂1组、窗1组、电线1组、蒸压加气混凝土砌块1组、钢筋18组、挤塑聚苯乙烯泡沫塑料1组，检测结果全部合格。商品混凝土合格证17份，混凝土试块抗压试验17组，合格17组;砂浆试块抗压试验8组，合格8组。
2、监理单位抽检结果:
共检查2241点，合格2130点，合格率95.0%。
3、第三方检测单位检测结果:
(1)所抽检水泥、碎石、天然砂、热轧带肋钢筋等原材料共15组，所检指标满足相应标准、规范要求。
(2)检测混凝土坍落度6组、混凝土抗压强度(试块法)7组，所检
指标满足相应标准、规范要求。
(3)检测砂浆抗压强度5组，所检指标满足相应标准、规范的要求。
(4)检测混凝土抗压强度(回弹法)16构件、混凝土外观质量2构件
所检指标满足相应标准、规范要求。
(5)所检电线、内外墙涂料及施工质量均符合设计及相关规范及标准要求。
(三)工程质量等级评定意见
该工程共划分为2个单位工程，质量全部合格，单位工程合格率100%;外观质量得分率为83.95%;工程质量检测结果满足规范及设计要求;工程
施工期及试运行期，单位工程观测资料分析结果满足国家和行业技术标准。
该工程评定为合格等级。
2、 安全生产管理
瑞源公司按照安全生产工作目标，认真贯彻“安全第一，预防为主，综合治理”的方针，以“科学、高效、质量、安全”八字工作方针指引，坚持例会、安全培训教育相结合，强化安全生产责任制，严格防范安全事故发生，全面落实安全生产责任，做到了施工期间安全生产工作零事故。
瑞源公司建立健全安全生产工作机制，完善安全生产管理体系。根据工程建设实际情况，定期修订安全生产管理制度，积极开展“横向到边、纵向到底”的拉网式、地毯式大排查大整治行动，把所有的问题隐患找出来，切实摸清隐患底数。结合双重预防机制，对照风险分级管控清单和隐患排查治理清单，对所有风险点逐个排查安全隐患。瑞源公司定期组织工程部员工及在建项目参建单位开展安全生产教育培训，通过安全生产教育培训，使得员工更加深刻的认识到自身所在岗位的安全隐患，为公司安全生产工作奠定了良好的基础。
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